
_ _ _Orthographe Les homophones a et à

➔ a est le verbe avoir à la 3e personne du singulier du présent de l'indicatif. Pour le
reconnaître, on peut changer le temps utilisé ou la personne utilisée. Si le mot « a »
subit une variation, c’est qu’il s’agit bien du verbe « avoir » conjugué.

Il amangé son goûter :➔ Il avaitmangé son goûter. (changement de temps)
➔ Nous avonsmangé notre goûter. (changement de personne)

➔ à est un mot invariable qui ne change jamais : je vais à l’école ; une machine à laver.

EDUCATOPIA

Deux homophones sont deux mots qui se prononcent à l’identique mais qui ont une
orthographe différente.
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